















Ministero dell'Istruzione e del Merito

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE

MONTALTO UFFUGO – LATTARICO – ROTA GRECA – SAN BENEDETTO ULLANO Scuola dell'infanzia, Scuola Primaria, Scuola Secondaria di I Grado











Via Aldo Moro snc - 87046 MONTALTO UFFUGO (CS) Telefono 0984 - 1525338 COD. MECC.CSIC88700T COD. FISC. 98078060781 COD. UNIVOCO UFF9IZ E-mail: csic88700t@istruzione.it
Pec: csic88700t@pec.istruzione.it
Web: ww.icmontaltouffugocentro.edu.it



ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE MONTALTO U.-LATT. ROTA G-S.B. Prot. 0009639 del 16/10/2023

Prot. 0009639 del 16/10/2023 II-11 (Uscita)

Ai Docenti della Scuola Secondaria di I grado Ai Genitori/Tutori della Scuola Secondaria di I grado All'ass. amm. Rosanna Arena All'Albo dell'Istituto Al sito istituzionale Loro Sedi

Oggetto: Elezioni per il rinnovo della componente genitori nell'Organo di garanzia – biennio 2023/2025

Si comunica alle SS. LL. che martedì 31 ottobre 2023, si procederà alle elezioni delle seguenti componenti dell'Organo di garanzia:

> n. 3 rappresentanti dei genitori della Scuola Secondaria di I grado (di cui uno supplente).

I genitori/tutori, nell'ambito delle procedure di voto per la componente genitori nei Consigli di classe, potranno esprimere la loro preferenza per i loro rappresentanti nell'Organo di garanzia.

La proclamazione degli eletti sarà effettuata dopo la riassunzione dei voti.

Si ricorda che, analogamente agli studenti non è prevista la presentazione di alcuna lista; tutti i genitori, infatti, sono eleggibili.

Per non disperdere i voti è possibile costituire una lista di nominativi attraverso una candidatura diffusa tra le famiglie degli alunni della Scuola Secondaria di I grado.

Sulle schede elettorali, opportunamente firmate da uno scrutatore, è ammesso esprimere solo una preferenza.

La Dirigente scolastica

COMPRENSDOtt.ssa Adele Zinno

to - Rata Graca - So